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 " Assistance Technique 54 - Gestion des dossiers FSE "

L'équipe A.G.I.L. mobilisée dans le cadre de  "l’Assistance Technique 54" est composée de 3 chargés de mission affectés à la gestion des dossiers FSE.

Les missions de gestion de dossiers comprennent l'étude de la recevabilité, l’instruction, la programmation des opérations et la notification de la décision,  le conventionnement d’une opération cofinancée, la vérification de la saisie des indicateurs, la réalisation de visite sur place et du contrôle de service fait, l'archivage du dossier… En parallèle, A.G.I.L. appuie le porteur de projet pendant toutes ces phases.

A noter que l'ensemble de ces missions, est réalisé en lien étroit avec les équipes des PLIE et du Conseil Départemental, en conformité avec le descriptif des systèmes de gestion et de contrôle.

A travers cette opération, A.G.I.L. assure la gestion administrative et financière des dossiers qui émargent sur l'axe prioritaire 3 du PON Inclusion 2014-2020 "Lutter contre la Pauvreté et promouvoir l'Inclusion" pour un montant de Fonds Social Européen de 82 125€.

A.G.I.L. subventionne de nombreux projets d’étapes de parcours visant l’accès à l’emploi, qui peuvent être des chantiers d’insertion, des formations ou encore des opérations de sensibilisation portés par des structures publiques ou privées.

[bookmark: _GoBack]Ses objectifs sont une optimisation de la consommation des crédits FSE, une sécurisation des dossiers, une réduction des délais de traitement administratif et donc de paiement des subventions, et enfin une simplification des procédures, en lien avec les initiatives menées par l'Autorité de Gestion.
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Maison de l'Emploi du Grand Nancy
88 Avenue du XXème Corps – BP 90657 - 54063 NANCY Cedex
Tél. : 03.83.22.24.00  -  Fax : 03.83.39.59.75
Mail : agil@mde-nancy.org – Site Internet : http://www.agil-plie.eu/
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